



ZÁPISNICA

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Herľany konaného dňa 02.10.2024

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

K BODU č. 1

Zasadnutie otvoril Ing. Slavomír Rusnák, starosta obce, ktorý skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Zároveň bol schválený program zasadnutia OZ po doplnení bodu programu uvedeného pod č. 8.

K BODU č. 2

Do návrhovej komisie boli zvolení Mgr. Peter Zambori, MVDr. Marek Bogdanovský za overovateľa zápisnice bol schválená Mgr. Marcela Hornáková, MPH.

K BODU č. 3

Za zapisovateľku bola určená Júlia Mičková.

K BODU č. 4

Uznesením č. 37/2024 Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie podanie Žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti na projekt pod názvom „Odstránenie dvojzmennej prevádzky ZŠ Herľany“, v rámci Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky dňa 05.08.2024.

K BODU č. 5

Poslanci OZ prijatím uznesenia č. 38/2024 vzali na vedomie informáciu o neschválení podanej žiadosti o poskytnutie dotácie z MF SR na individuálne potreby obce Herľany. Na projekt pod názvom „Zvýšenie úrovne poskytovaných služieb občanom pri preprave vytriedeného odpadu“.

K BODU č. 6

Starosta obce informoval poslancov OZ, že bola schválená dotácia z Grantového programu Nadácie SLSP Pre budúcnosť 2024, pod názvom „Naše deti potrebujú stromy“, do ktorého sa zapojila aj naša Obec Herľany ale aj iné obce a to pod záštitou Evanjelického a.v. cirkevného zboru Rankovce. Poslanci OZ prijatím uznesenia č. 39/2024 vzali túto informáciu na vedomie.

V súvislosti so schválením vyššie uvedenej dotácie bude potrebné v mesiaci november 2024 zorganizovať brigádu za účelom sadenia stromov na určených miestach v obci Herľany a Žirovce.

K BODU č. 7

Prijatím uznesenia č. 40/2024 poslanci OZ vzali na vedomie podanie žiadosti o poskytnutie dotácie z Environmentálneho fondu, oblasť podpory C: rozvoj odpadového a obehového hospodárstva, činnosť C4: Nákup malotraktora a príslušenstva.

K BODU č. 8

Dňa 02.10.2024 bola na Obecný úrad Herľany osobne podaná členom Občianskeho združenia Herľančanka so sídlom Herľany č. 64, o poskytnutie účelovej dotácie. Predmetom predmetnej žiadosti je poskytnutie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Herľany vo výške 1.500,-€ na organizáciu združených podujatí pod názvom „Kultúrne leto v obci Herľany 2025“ a s tým spojené honoráre a občerstvenie pre pozvaných účinkujúcich a na organizačnú činnosť. Obecné zastupiteľstvo na zasadnutí predmetnú žiadosť prejednálo a prijatím uznesenia č. 41/2024 bolo schválené poskytnutie účelovej dotácie vo výške 500,-€ z rozpočtu obce Herľany na rok 2025, na účel uvedený v žiadosti občianskeho združenia.

K BODU č. 9

V diskusii poslanci OZ prejednali, naplánovali a schválili organizáciu kultúrno - spoločenských podujatí v 2. polroku 2024 a to nasledovne:


- Kultúrno - spoločenské podujatie pod názvom „Popoludnie pre seniorov, ktoré sa uskutoční dňa 27.10.2024 v TU KE v Herľanoch zo začiatkom o 15:00 hod.
- Kultúrno – spoločenské podujatie pod názvom „ Susedská kapustnica“ a „ Mikulášske popoludnie pre deti“, ktoré sa uskutoční 07.12.2024 o 15:00 hod. a to v priestoroch Obecného úradu v Herľanoch.

Zároveň poslanci vzali na vedomie plánovaný zájazd na tradičné trhy v Poľsku v meste Nowy Targ, dňa 17. 10. 2024.

Starosta obce prečítal návrh a uznesenie, poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Júlia Mičková

Overovateľ zápisnice: Mgr. Marcela Horňáková, MPH




Ing. Slavomír Rusnák
starosta obce